



СИБИРСКИЙ

НОВОСИБИРСК

КЫЗЫЛ

КРАСНОЯРСК

АБАКАН

ИРКУТСК

ГОРНО-АЛТАЙСК

КЕМЕРОВО

ОМСК

ТОМСК

ХОРОВОД,

или Флешмоб по-русски

В Новосибирске состоялась уникальная акция «Флешмоб по-русски». 800 профессиональных танцоров, представителей творческих коллективов и студентов, вместе исполнили народный танец под песню «Не восход солнца» в обработке и исполнении Сибирского народного хора.

Сама акция прошла в центре Новосибирска. Координатором выступил Государственный академический Сибирский русский народный хор при поддержке аппарата полпреда Президента в Сибирском федеральном округе и при содействии Межрегиональной ассоциации «Сибирское соглашение».

Уникальная танцевальная акция была поддержана в 9 городах Сибири и прошла с 3 по 12 июня 2013 года под названием «Сибирский хоровод-2013», в Интернете её уже посмотрели порядка 1 млн. человек.

События, о которых пойдёт речь, произошли тогда, когда наша маленькая экспедиция занималась исследованиями руин протошумерской цивилизации на одной из северных сибирских рек. Естественно, все наши люди: и русские, и граждане Германии, которые тоже были участниками экспедиции, были оторваны от событий, происходивших у нас в России и в мире.

Каково же было наше удивление, когда после возвращения на «Большую землю» один из друзей подозвал нас к экрану компьютера и, улыбнувшись, показал на картину, которая разворачивалась на центральной площади столицы Сибири г. Новосибирска. Мы увидели, как на площадь стали приходить группы молодых ребят и девушек, они здоровались, обнимались, жали руки, знакомились и смеялись, а потом, построившись в ряды, стали под русскую музыку танцевать рэп. Но очень скоро элементы рэпа перешли в классическую русскую задорную пляску, а та за несколько минут превратилась в гигантский хоровод двойной, тройной спирали. Огромная площадь города вся двигалась в русском хороводе. Звучала наша музыка, русские песни, мелькали счастливые лица ребят и девушек. Примчались полицейские машины, построились вокруг площади, но народная музыка сразила и полицейских. Служители порядка вышли из машин с улыбками, а кое-кто даже стал приплясывать.

— Видите, что происходит с Россией! — наш друг показывал глазами на экран. — Всё началось с того, что 16 сентября 2012 года в Новосибирске было организовано празднование



75-летия Сибирского русского народного хора, а в этом году эту акцию решили повторить, но уже не как торжество в честь юбилея, а как ответ сибирской молодёжи информационному напору Запада. Кое-кто из сибиряков добавил, что торжество русской культуры на улицах наших сибирских городов направлено не только в сторону наших врагов на Западе, но и в сторону Кавказа — любителям ночной лезгинки на площадях и скверах столиц сибирских областей. В этом году акция русской культуры на территории Сибири прошла с 3 по 12 июня.

И наш друг переключил на новое видео.

— Вот смотрите: здесь русский хоровод движется по площади Красноярска, вот Абакан, а вот Кызыл...

Мы во все глаза смотрели на представление и не верили тому, что видим. С каких это пор русская музыка и русские танцы охватывают центральные площади наших городов? Как такое могло произойти в наше время, когда Запад потратил миллиарды и миллиарды долларов на разрушение нашей национальной русской культуры, на раст-

ление ненавистной ему русской души? Наблюдая за хороводами в сибирских городах, мы видели, что под рус-

земле, будет в следующем году подхвачена в ряде городов Европы, казачками Дона и Кубани, волжскими городами — Казанью и Самарой, где вместе с русскими на площадь выйдут и наши вечные союзники во всех войнах татары, в Ярославле и,

конечно же, в Москве и Петербурге. Волна, рождённая в Сибири, перекатилась через Урал: это видно по многочисленным восторженным отзывам нашей молодёжи на то, что произошло. Так что в следующем году наверняка к Сибири присоединятся молодые люди и Москвы, и Питера, а возможно, и союзного нам Минска, и кто знает, может быть, и молодые люди из украинских городов. Пока это мечта, но лёд тронулся. Пусть знают те, кто организовал разрушение страны, уничтожение её промышленности и военного потенциала, что самая большая ценность русского народа, его несокрушимый дух — жива!

Искренняя благодарность организаторам, его вдохновителям и всем участникам!

Г. А. СИДОРОВ.



скую музыку танцуют не только русские, но и другие коренные народы нашего гигантского края: эвенки, хакасы, тувинцы, буряты и многие другие. Вот он, достойный ответ западным политикам и идеологам! Торжество русского национального танца в наших сибирских городах, с виду безобидная акция показала всему миру, что жив русский дух, что жива Россия. Она не просто выстояла в 30-летней информационной изнурительной войне, но и пошла в наступление мощной волной культурного воздействия на Запад.

Хочется верить, что акция, рождённая на нашей сибирской



Видео флешмобов смотрите по адресам:
www.youtube.com/watch?v=WzcbtEAKJcDs
www.youtube.com/watch?v=zi8QREW2918